

NOVINKY ZE STŘELIC

ČERVENEC 2024



KOMUNITA BLAHOŠLAVENSTVÍ

- “JSTE BOŽÍ SPOLUPRACOVNÍCI, VY JSTE BOŽÍ POLE, BOŽÍ STAVBA.” 1 KOR 3, 9 ●



SLAVENÍ VELIKONOC

Velkou událostí bylo pro nás prožívání Svatého týdne. Komunita má svoji liturgii, která je vlastní každému dni. Do středy jsme prožívali dny bez veřejnosti. Ve středu večer jsme slavili v užším kruhu přátel připomínku židovské velikonoční večeře - Sederu.

Od čtvrtka začaly obřady tridua, které byly otevřeny široké veřejnosti. Jsme moc vděční za přítomnost kněze Radima Kuchaře, který slouží jako spirituál na gymnáziu na Velehradě a je členem kněžské fraternity Komunity (diecézní kněží žijící z naší spirituality). Na různé obřady tridua se vystřídal asi 200 lidí. Mimořádně krásný byl v pátek večer obřad ukládání Pána do hrobu a samozřejmě sobotní Velikonoční vigilie s následným pohoštěním a biblickými tanci.

NAŠ ŽIVOT A APOŠTOLÁTY

Posádku střelického domu tvořili v tomto roce dvě sestry a tři dobrovolníci. Náš každodenní život se skládal z časů společné liturgické modlitby, osobní adorace, práce, stolování, formace a mše svaté. V domě nemáme kněze, proto jsme na mši svatou jezdívali do okolních kostelů. Díky tomu jsme mohli více poznat kněze a farnosti v regionu. V domě bydlela letos i jedna rodina s 3 dětmi a ve Střelících manželský pár Přátel Beránka. Díky jejich zapojení, přítomnosti a pomoci jsme mohli žít milost komunitního života - společenství všech životních stavů.



Naše apoštoláty by zde nebyly možné bez příspěví bratří a sester z Dolan, jmenovitě otce Vojtěcha jako kněze. Vydátnou pomoc v zázemí poskytují také přátelé kolem nás. Naši dobrovolníci Ondra, Filip a Vítek se s námi na konci června rozloučili. Jsme vděční za jejich přítomnost, společenství a pomoc v tomto školním roce. Svěřujeme Hospodinu jejich další životní cesty a modlíme se také za nová povolání dobrovolníků pro příští rok.



AKCE PRO RŮZNÉ SLUPINY

V našem domě proběhlo několik víkendů pro vedoucí manželské páry, sloužící na Manželských setkáních. S mnohými z nich nás pojí dlouholeté přátelství a okruh těchto sloužících párů, které u nás nachází své duchovní zázemí, se stále rozšiřuje.



Spolu s našimi dobrovolníky jsme připravili dvakrát obnovu pro biřmovance. Přijeli spolu s kněžími a animátory, kteří je připravují.

Sestra Alžběta vedla týdenní ikonopisecký kurz v Dolanech a rovněž jeden pro naše dobrovolníky. Mohli napsat za týden ikonu Krista Pantokratora, což byl pro ně duchovní zážitek.



OBNOVY, FORMACE A SOBOTNÍ ODPOLEDNE

Pravidelně pořádáme duchovní cvičení pro ženy s biblickými tanci a také adventní a postní DC. Velký zájem je o formační víkendy o přímluvné modlitbě pro začínající přímluvce nebo ty, kdo si chtějí oprášit základy. Ve Střelicích byly letos dva víkendy a další dva plánujeme i v novém školním roce.



Velký zájem jsme zaznamenali také o sobotní duchovní odpoledne. Kromě prvního na svátek sv. Terezy v říjnu 2023 proběhlo další na Krista Krále, před Svatým týdnem a před Letnicemi. Je to čas krátkého ale intenzivního zastavení s modlitbou, svědectvím, přednáškou, občerstvením... Krásným završením školního roku bylo setkání Open Heaven pro mladé od 19 let.





PROVEDENÉ PRÁCE

V dubnu začali s pomocí přátel komunity práce na venkovním zateplení hlavní budovy v našem areálu, jedná se asi o 900 m² omítek. S pomocí brigádníků a pod dohledem odborníků jsme postavili také lešení, které nám půjčila farnost v Křižanově.

V polovině června byly dokončeny finální omítky asi u 60% zateplováných povrchů. Věříme, že do začátku srpna dokončíme i zbytek a rozebereme i lešení.



3. a 4. května jsme během brigády, na kterou během dvou dní přišlo asi 30 chlapů, vytěžili z našeho lesa asi 40 kubíků dřeva. Kromě toho jsme pořezali a poštipali asi 45 kubíků dřeva dovezeného z lesů rajhradských benediktýnů. Jsme rádi, že se tak vytváří zásoba suchého dřeva na topení dřevoplynem.



Snažíme se kultivovat prostory kolem domu, během května jsme vysadili asi 80 metrů živého plotu. Také jsme vděční jednomu z přátel komunity, že nám přichází pravidelně sekat velké plochy trávníků kolem domu.



K radostným událostem života střelického domu patřila v dubnu oslava 50. narozenin sestry Alžběty. Na místě se sešla její rodina, bratři a sestry z domu z Dolan, dolanští farníci a další přátelé. Všichni jsme byli vděční za dar Alžbětina života a za dar vztahů, které se za ty roky vytvořily. Týden po této oslavě se konala pouť dolanské farnosti do Střelic.



NÁVŠTĚVA SR. CLAIRE

A GENERALNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

Nové zakládání pozorně sleduje i naše generální vedení, které vyslalo sestru Claire v dubnu na vizitaci. Sestra Claire mluvila se všemi členy Komunity, ale také s dobrovolníky a s přáteli kolem. Byla velmi povzbuzena přijetím Komunity v místní církvi a také jejím rozvojem a vyzařováním na tomto místě. Povzbudila nás k vytrvalosti a duchu víry i do dalšího času. Měsíc na to se konalo generální shromáždění Komunity, kde byla sestra Claire jmenována asistentkou nového prezidenta Komunity P. Johannese Maria.



FINANČNÍ SITUACE A PROSBA O PODPORU

Cena budovy kláštera a pozemku ve Střelících byla 25.000.000 Kč. Na koupi kláštera jsme si půjčili 22.000.000 Kč. Do konce roku 2023 bylo zaplaceno 7.500.000 Kč z celkové částky: 25.000.000 Kč.

PROSBA O PODPORU DO 15. SRPNA 2024

V roce 2024 potřebujeme splatit: 9.000.000 Kč.

Z toho do 25. června 2024 bylo zaplaceno:

1.750.000 Kč.

DO 15. SRPNA 2024 POTŘEBUJEME ZAPLATIT 3.200.000 Kč.

Aktuální stav můžete sledovat na:

<https://www.blahoslavenstvi.cz/sbirka-v-roce-2024>

Každý finanční dar je pro nás cenný!

Přispět můžete buď na:

**a) náš komunitní účet: 2702564926/2010
IBAN: CZ53 2010 0000 0027 0256 4926
SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX**



b) dárcovský portál: donace.cz/projekty/blahoslavenstvi